



Независимая испытательная лаборатория ООО «Волго-Вятский Центр Испытаний»

Внесено в Реестр аккредитованных организаций Минтруда РФ № 420 от 19.12.2016г

Аттестат аккредитации в национальной системе аккредитации

№ RA.RU.21AO10 от 21.05.2018 г.

Россия, 603155, г. Нижний Новгород, Семашко, д.2, помещение П2, тел./факс **8(831)262-18-60**

E-mail: vvci-nn@yandex.ru, Web-сайт: <http://www.vvci.ru>

КП № 1972 от 18.04.2022

Коммерческое предложение на проведение СОУТ

ООО «ВВЦИ» существует на рынке охраны труда уже 18 лет и за это время успел зарекомендовать себя только с положительной стороны. За все 18 лет ни одного замечания со стороны Государственной инспекции труда к качеству выполняемой нами работы. Многие предприятия работают с нами на протяжении многих лет и не собираются менять партнёра. В прошедшем году нашими клиентами были:



Skoltech

Сколковский институт науки и технологий



Акционерное общество

«Концерн ВКО «Алмаз - Антей»



Генеральная
прокуратура
Российской
Федерации



РОСАТОМ



СБЕРБАНК

Имеем большой опыт работы с организациями гражданской сферы, воинскими частями МО РФ, предприятиями ВПК, а так же с юрлицами и ИП любой численности, формы собственности и правовой принадлежности на земле, в воздухе, на воде и под водой! География проведения СОУТ от Калининградской области до Камчатки!

Мы постоянно работаем над повышением качества нашей работы, и пять лет назад получили возможность проводить специальную оценку условий труда на рабочих местах с использованием сведений, составляющих государственную тайну.

При проведении СОУТ мы учитываем все пожелания заказчика, их выполнение, в рамках законодательства, обязательно для нас. У нас даже есть такое понятие, как «нянчимся с каждым заказчиком» и именно поэтому те организации, которые попробовали работать с нами, от нас уже не уходят. Для постоянных клиентов всегда применяется персональная система скидок. Для многих предприятий мы являемся стратегическим партнёром.

Дополнительно, если Вам потребуется провести **обучение охране труда, ПТМ и ГО и ЧС** то мы сможем провести его дистанционно, в удобное для Вас время и по гибкому графику. С 2018 года у нас появилась новая услуга – **оценка профессиональных рисков**.

Если на Вашем предприятии имеются **стеллажи, лестницы, лестницы-стремянки или вышки тура**, то мы готовы заключить с Вами договор на **их испытания** со значительной скидкой.

Так же мы можем предложить Вам услугу инструментальных исследований и измерений при проведении **производственного контроля** за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий.

С марта 2022 года **вступили в силу изменения в Российское законодательство**, связанное с охраной труда на предприятиях. Мы сможем провести аудит, а так же провести актуализацию или разработать с нуля всю необходимую документацию по охране труда со скидкой 20%.

Надеемся, что **КОГОбУ ШИ ОВЗ г. Котельнича** выберет возможность оценить наше качество проведения СОУТ, что в дальнейшем выльется в многолетнее плодотворное сотрудничество.

Стоимость проведения СОУТ **составит 500 руб. заодно рабочее место (НДС не облагается), стоимость действительна на весь срок поставки услуги.** В стоимость включены следующие мероприятия:

- идентификация экспертами вредных и (или) опасных производственных факторов;
- проведение исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов (по необходимости);
- оформление протоколов исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов (по необходимости);
- классификация условий труда и оформление карт специальной оценки условий труда;
- оформление отчёта о проведении специальной оценки условий труда;
- отправка результатов проведения СОУТ в Федеральную государственную информационную систему;
- накладные расходы.

Срок выполнения работ один месяц с момента предоставления заказчиком необходимой информации в рамках проведения процедуры. Гарантия на выполненные работы составляет 5 лет.

Директор ООО «ВВЦИ»



Меглицкий О.В.